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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE DOIS MIL E
 DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE ESTUDOS EM SAÚDE EDEZENOVE

BIOLÓGICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ,
LOCALIZADA NA AVENIDA DOS IPÊS, S/N - BAIRRO CIDADE JARDIM, MARABÁ -
PARÁ. , às nove horas eAos vinte dois dias do mês de novembro de dois mil e dezenove
vinte e sete minutos, na sala dos professores do Instituto, localizada na Universidade Federal
do Sul e Sudeste do Pará ( ), reuniu-se sob a presidência doUnidade III - Campus Marabá
Diretor-Geral do Instituto de Estudos em Saúde e Biológicas (IESB), professor Sidnei
Cerqueira dos Santos, a Congregação do Instituto de Estudos em Saúde e Biológicas, com a

 professora Lúcia Cristina Cavalcante da Silva (Diretora dapresença dos seguintes membros:
Faculdade de Psicologia); professor Bernardo Tomchinsky (Representante do curso de
Ciências Biológicas); professor Roberson Geovani Casarin (Representante do curso de
Psicologia - Suplente); Marcelo Vial Roehe (Representante do IESB no Conselho Superior de
Ensino, Pesquisa e Extensão - CONSEPE); Eliane Gomes da Silva (Secretária Executiva); e
Marina da Silva Melo (Representante dos Técnico-Administrativos em Educação). 1.
ABERTURA E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. 2. LEITURA DE EXPEDIENTE. 3.

 INFORMES. 4. ORDEM DO DIA: 4.1. Homologação das correções e justificativas de
inconsistências no SISPLAD - segundo semestre de dois mil e dezenove.

 O presidenteENCERRAMENTO. 1. ABERTURA E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. 
iniciou dando boas-vindas aos membros presentes e fez a verificação do quórum. 2.

 O presidente apresentou o ponto de pauta único, conformeLEITURA DE EXPEDIENTE.
convocatória. O professor Bernardo informou que a professora Zanderluce3. INFORMES. 
será a nova representante do curso de Ciências Biológicas na Congregação do Instituto. O
professor Sidnei informou que a professora Ana Cristina se encontra afastada devido problema
de saúde familiar. Informou também que a professora Isabella não pode comparecer pois está
em evento de Programa de Extensão, do qual é coordenadora. Informou ainda que a professora
Clarissa está em sala de aula, por isso não compareceu.  4. ORDEM DO DIA: 4.1.
Homologação das correções e justificativas de inconsistências no SISPLAD - segundo

 Sidnei e Eliane fizeram a leitura de todas as inconsistênciassemestre de dois mil e dezenove.
com suas devidas justificativas, a saber: INCONSISTÊNCIA NO PLANO ACADÊMICO - A
ausência de Plano de Individual de Trabalho para a docente Nádia Shigaeff se justifica porque
a mesma não é mais docente da Unifesspa. Em relação ao PIT da docente Ana Paula Maia, o
plano foi cadastrado com uma carga horária de quarenta e oito horas semanais; ERRO AO
BAIXAR PORTARIA E/OU AUSÊNCIA DE PORTARIA- As Portarias foram inseridas
conforme a solicitação, e esclarecemos que para os Conselhos das faculdades do IESB é
emitida uma Resolução separadamente para cada faculdade; EQUÍVOCO NA
INFORMAÇÃO DE CARGA HORÁRIA DE AFASTAMENTO - Considerando que o
segundo semestre de dois mil e dezenove compreende o terceiro período (01/07 a 06/09/2019)
e o quarto período (12/08 a 21/12/2019), a carga horária de dez horas será computada a
docente ALINE APARECIDA DE OLIVEIRA CAMPOS referente a licença pata tratamento
de saúde, (Portaria 1198/2019) no período de nove de julho a oito de setembro de dois mil e
dezenove. As Portarias (1511/2019 e 1512/2019) referente à sua licença maternidade
(afastamento integral) foram anexadas no PIT da docente, comprovando trinta horas de



afastamento para este semestre. Informamos adicionalmente que no momento do cadastro foi
justificado a ausência de portaria naquele momento “A docente está afastada em licença saúde
com parto previsto para setembro, e em breve teremos a portaria de licença maternidade”;
EQUÍVOCO NA INFORMAÇÃO DE CARGA HORÁRIA DE PROJETO - A Portaria
sessenta e cinco de dois mil e dezenove (065/2019) referente ao projeto intitulado “Ação Mais
Saúde Marabá 2” foi anexada ao PIT das docentes ALINE CORREA DE CARVALHO e
EMANUELLE HELENA SANTOS COSSOLOSSO, com carga horária de cinco horas para as
colaboradoras. A Portaria cento e quarenta e dois de dois mil e dezenove (142/2019) foi
anexada ao PIT da docente LUCIA CRISTINA CAVALCANTE DA SILVA, referente ao
projeto intitulado “Concepções sobre o desenvolvimento infantil de educadores/cuidadores que
atuam em espaço de acolhimento provisório”, com carga horária de cinco horas para a
colaboradora; ALOCAÇÃO DE CARGA HORÁRIA INTEGRAL PARA AFASTAMENTO
CUJO O PERÍODO DE VIGÊNCIA NÃO COBRE TODO O PERÍODO DO CALENDÁRIO
ACADÊMICO - O PIT da docente Edith Cibelle de Oliveira Moreira foi alterado conforme
aprovação no Conselho da FACBIO, incluindo-se os projetos em vigência da docente
totalizando vinte horas semanais e trinta horas de afastamento para licença maternidade
conforme as portarias (0695/2019 - vigência 17/04/2019 a 17/08/2019, e 0696/2019 - vigência
15/08/2019 a 13/10/2019); ALOCAÇÃO DE CARGA HORÁRIA DE PROJETO INTEGRAL
QUANDO O PERÍODO DEVIGÊNCIA NÃO COBRE TODO O PERÍODO - O projeto “A
psicologia a serviço da saúde: concepções acerca da Psicologia em Marabá” do professor
ROBERSON GEOVANI CASARIN foi prorrogado, portanto, serão incluídas as Portarias
cento e sessenta e quatro de dois mil e dezoito (164/2018) com vigência de onze de setembro
de dois mil e dezoito a onze de setembro de dois mil e dezenove, e cento e setenta e seis de
dois mil e dezenove (176/2019), com vigência de quatorze de agosto de dois mil e dezenove a
vinte de dezembro de dois mil e dezenove, com alocação de vinte horas semanais para o
coordenador; FECHAMENTO DO PLANO ACADÊMICO - Os PIT foram aprovados na
décima reunião ordinária e décima terceira reunião extraordinária da Congregação do IESB e
as atas foram anexadas em resolução menor para facilitar o upload do arquivo único. Ao final,
o plano será fechado no sistema pela Direção. Todas as justificativas foram aprovadas por
unanimidade.   o Diretor-Geral do Instituto deENCERRAMENTO. Nada mais a tratar,
Estudos em Saúde e Biológicas, professor Sidnei Cerqueira dos Santos, agradeceu a

deu por encerradaparticipação e a atenção de todos e às nove horas e quarenta e oito minutos 
a décima sétima (17ª) Reunião Extraordinária da Congregação do Instituto de Estudos em
Saúde e Biológicas de dois mil e dezenove. Eu, Eliane Gomes da Silva, lavrei a presente ata,
que vai assinada por mim, e demais membros presentes.
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